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ΤΡΙΚΑΛΑ-ΒΟΛΟΣ-ΠΗΛΙΟ-ΣΚΙΑΘΟΣ-ΑΘΗΝΑ  XRTRI 
8 Μέρες 

Με κρουαζιέρα στη Σκιάθο 
 

Τρίκαλα-Μετέωρα-Πύλη-Ελάτη-Λίμνη Πλαστήρα-Βόλος-Πήλιο-Σκίαθος-
Εύβοια-Χαλκίδα-Αθήνα 

 
Αναχωρήσεις:  5/7, 12/7, 19/7, 26/7, 2/8, 9/8, 16/8, 23/8 
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS  
Λάρνακα – Αθήνα GQ 607   07:00 - 08:45   
Αθήνα – Λάρνακα GQ 602   19:10 - 20:45  
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και αναχώρηση 
για Τρίκαλα, με ενδιάμεση στάση για γεύμα. Άφιξη το απόγευμα. Τα Τρίκαλα είναι μια όμορφη 
πόλη που το μεγαλύτερο μέρος της είναι πεζοδρομημένο.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
ακολουθεί περιήγηση της πόλης. Θα  δούμε την Κεντρική Γέφυρα, το Φρούριο της πόλης, το 
Κουρσούμ Τζαμί, την παλιά πόλη που αποτελείται από τις συνοικίες Βαρούσι και Μανάβικα, τον 
σιδηροδρομικό σταθμό, το δικαστικό μέγαρο και την μεταλλική γέφυρα του Ληθαίου ποταμού 
και θα καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης.  Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΜΕΤΕΩΡΑ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΕΛΑΤΗ – ΠΥΛΗ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα Μετέωρα, ένα τοπίο που μαγεύει με τους φυσικούς βράχους 
και τα μονατήρια που βρίσκονται στις παρυφές των βράχων. Χρόνος για να επισκεφτούμε μια 
από τις μονές και για να απολαύσουμε την μαγευτική θέα. Κατηφορίζουμε προς το Καστράκι με 
την ιδιαίτερη θέα προς τους πρώτους βράχους των Μετεώρων. Συνεχίζουμε για την Καλαμπάκα 
και χρόνος ελεύθερος για γεύμα και για επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και Μανιταριών 
ως επίσης και σ΄ένα εργαστήρι Βυζαντινών εικόνων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Νωρίς το 
απόγευμα οδεύουμε προς τα πανέμορφα θέρετρα της Πίνδου,  Πύλη και Ελάτη, με τα 
παραδοσιακά αρχοντικά, τα πλακόστρωτα σοκάκια να βρίσκονται γύρω από τις κεντρικές 
πλατείες. Επιστροφή στα Τρίκαλα και το βράδυ σας προτείνουμε να απολαύσετε τα μεζεδάκια 
στις ταβέρνες του κέντρου των Τρικάλων. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: ΤΡΙΚΑΛΑ-ΓΥΡΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ-ΒΟΛΟΣ 
Μετά το πρόγευμα αποχαιρετούμε τα Τρίκαλα και κατευθυνόμαστε προς την τεχνητή λίμνη 
Πλαστήρα. Πρώτη στάση θα κάνουμε στο Μοναστήρι της Παναγιάς της Κορώνας, η μονή 
χτίστηκε από τον Αυτοκράτορα Ιωάννη Κομνηνό Β΄στις αρχές του 12ου και συνεχίζουμε προς το 
παραλίμνιο χωριό Λαμπερό και το πανέμορφο Νεοχώρι όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 
γεύμα. Τελικός προορισμός μας για σήμερα, ο Βόλος. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το 
βράδυ θα περπατήσουμε στο παραλιακό μέτωπο με τα γραφικά μαγαζιά και τα περίφημα 
τσιπουράδικα με τους ξεχωριστούς θαλασσινούς μεζέδες. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΒΟΛΟΣ-ΣΚΙΑΘΟΣ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Αχίλλειο  απ’ όπου  θα πάρουμε το καράβι για την κρουαζιέρα 
μας, απολαμβάνοντας κατά τη διαδρομή τις γραφικές ακτές της βόρειας Εύβοιας και την νότια 
πλευρά του Πηλίου. Άφιξη στην πόλη της Σκιάθου. Χρόνος ελεύθερος για να γνωρίσουμε το 
νησί του Παπαδιαμάντη και να απολαύσουμε τη βόλτα μας στα γραφικά δρομάκια του. Στη 
συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο καράβι μας με προορισμό τις Κουκουναριές, τη μεγαλύτερη και 
ομορφότερη παραλία της Σκιάθου για να απολαύσουμε το μπάνιο μας. Κατά την επιστροφή 
γίνονται διάφορες εκδηλώσεις που όλοι οι επιβάτες μπορούν να διασκεδάσουν μέχρι την άφιξη 



μας στο λιμάνι. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Βόλο. Χαρείτε τη μαγεία της νυκτερινής ζωής 
του Βόλου. Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: ΒΟΛΟΣ-ΠΗΛΙΟ 
Μετά το πρόγευμα θα ανηφορίσουμε στο πανέμορφο Πήλιο, στο βουνό των Κενταύρων. Εδώ 
που σμίγει η μυθολογία, η ιστορία, η παράδοση, ο πολιτισμός, οι φυσικές ομορφιές και 
προσφέρουν στον ταξιδιώτη μοναδικές εικόνες. Θα περιηγηθούμε στα παραδοσιακά χωριά, 
Πορταριά, Μακρινίτσα, Χάνια και στο χωριό Κισσός με την εντυπωσιακή εκκλησία της Αγίας 
Μαρίνας με εξαιρετικές τοιχογραφίες και το σχολείο που δίδαξε ο Ρήγας Φερραίος. Επιστροφή 
στο Βόλο και το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: ΒΟΛΟΣ-ΕΥΒΟΙΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΘΗΝΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για Αθήνα. Θα περάσουμε στο νησί της Εύβοιας, από τη Γλύφα προς 
τον Αγιόκαμπο και θα συνεχίσουμε για τη λουτρόπολη της Αιδηψού και στο Προκόπι όπου θα 
προσκυνήσουμε το ολόσωμο σκήνωμα του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Επόμενη στάση μας η 
όμορφη πόλη της Χαλκίδας. Τελικός  προορισμός η Αθήνα όπου φτάνουμε το απόγευμα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
7η μέρα: ΑΘΗΝΑ 
Μετά το πρόγευμα η μέρα είναι ελεύθερη στη διάθεσή σας. Σας προτείνουμε να κάνετε τα ψώνια 
σας από την όμορφη αγορά της Αθήνας και να περπατήσετε κοντά στο λόφο της Ακρόπολης 
όπου είναι οι παλιές γειτονιές της Αθήνας, Πλάκα, Ψυρρή και Θησείο οι οποίες προσφέρουν και 
καλό φαγητό. 
 
8η μέρα: ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τις αγορές σας ή να απολαύσετε το καφεδάκι 
σας. Νωρίς το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για το ταξίδι της επιστροφής. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 
 Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 2 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο PADELIDAKI 3* στα Τρίκαλα. 
 Διαμονή για 3 βράδια στο κεντρικό, πλήρως ανακαινισμένο ξενοδοχείο AEGLI 3* στο Βόλο. 
 Διαμονή για 2 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο SKYLARK 4* στην Αθήνα. 
 Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Κρουαζιέρα στη Σκίαθο. 
 Εισιτήρια καραβιού από Γλύφα-Αγιόκαμπο. 
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός καθόλη την διάρκεια του ταξιδιού. 
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Φ.Π.Α 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά 
 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
 Οτι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 
Τιμή κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 

5/7, 23/8 €869 €1.175  €649 

12/7, 19/7, 26/7 €889 €1.195 €669 

2/8, 9/8, 16/8 €929 €1.235 €709 

 
 


